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KSZ/DSM/03/2024                                                                                         Katowice, dn. 14.02.2024 r.  
 

PYTANIA  
Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych realizowanych na rzecz 

pacjentów Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego im. A. Mielęckiego Śląskiego 
Uniwersytetu Medycznego  w Katowicach postępowanie KSZ/DSM/03/2024  

BADANIA REZONANSEM MAGNETYCZNYM KOMPLEKSOWE  
        ZABEZPIECZENIE PRZEZ  7 DNI   TYGODNIU I  24 GODZINY NA  DOBĘ  

         W PRZYPADKU AWARII SPRZĘTU UDZIELAJĄCEGO ZAMÓWIENIA 
          CPV: 85150000 – 5  usługi obrazowania medycznego 

 

 
W związku z pytaniem Oferenta, które cytuję poniżej, udzielam następującej odpowiedzi: 

 

Pytanie 1:  Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę zapisu § 1 ust. 4 Umowy 
 (Załącznik nr 6 do SWKO), który po zmianie otrzymałby brzmienie: „Badania planowe będą 
wykonywane w terminie nie przekraczającym 14 dni  od dnia  zgłoszenia, badania „cito” w 
możliwie najkrótszym czasie od momentu zgłoszenia nie przekraczającym 48 godzin (…).          

 Odpowiedź:  Udzielający Zamówienia  wyraża zgodę. 

   
Pytanie 2: Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na wykreślenie zapisu w § 5 ust. 3 
Umowy (Załącznik nr 6 do SWKO: „Czas oczekiwania na wynik badania wraz  
z interpretacją wynosi 2 dni. Wyniki będą wydawane w siedzibie Przyjmującego  
Zamówienie osobom upoważnionym przez Udzielającego Zamówienia”.  
 
Odpowiedź:  Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na następującą zmianę wskazanego 
zapisu: „Wynik badania wraz z interpretacją Udzielający Zamówienia otrzymuje do 2 dni 
od daty wykonania świadczenia. Wyniki badań w formie innej niż elektroniczna będą 
dostarczane do Udzielającego Zamówienia na koszt Przyjmującego Zamówienie  
w dwóch egzemplarzach (z pełnym zachowaniem ochrony danych osobowych)”.  
 

Pytanie 3:  Oferent prosi o informację czy oferta ma zawierać dokument  potwierdzający 
dopuszczenie jednostki do prowadzenia działalności związanej z narażeniem na 
promieniowanie jonizujące w przypadku konkursu ofert na badania MR. 

Odpowiedź:  TAK  
 

 

 
 
 

Przewodniczący Komisji Konkursowej                    
 

                                                                                   
                                                                                                                         Wioleta Łazuka 


